中国特色国际课程--枫叶世界学校课程

枫叶世界学校课程是在枫叶28年国际化办学实践基础上，针对母语非英语学生尤其是中国学生的学习特点和实际，组织中外课程专家及一线教师，历经 5 年研发而成的，是具有中国特色的国际认证课程。
枫叶世界学校课程已于 2020 年 9 月正式实施，包含英文学术课程、中文学术课程、英语语言课程和汉语语言课程。其三大特征是 : 拥有自主知识产权、获得国际权威认证、具有鲜明中国特色。枫叶世界学校课程开创了“一张文凭、两方认证、对接全球”的崭新模式。
枫叶世界学校课程的培养目标
我们期望枫叶毕业生能成为掌握中英双语，兼具东西方两种思维，熟知国际事务，通晓国际规则，有能力参与国际竞争的精英人才。枫叶毕业生将能够：

·达到较高的学术水平
·运用更高层次的思维能力
·用英语熟练交流
·展现较高的道德标准及领导素质
·体现全球胜任力
·体现对国际问题和跨文化观点的理解

我们在对枫叶世界学校课程的开发中，特别关注了：
1. 制定高水平学术标准，为学生大学阶段的学习做好准备
2. 设计具有吸引力的教学内容
3. 制定持续有效的教学策略，通过各学科提升学生英语水平
4. 明确课堂期望及教学目标
5. 实施标准化学科测试和集团统考
6. 培养批判性、创新性及反思性思维
7. 设定涉及高阶思维与问题解决的有挑战性的作业
8. 积累词汇量
9. 国际化、跨文化和环境视野
10. 个人领导力和全球胜任力培养
11. 个性化学习机会
12. 融入科技工具
13. 通过大学申请档案袋为学生升学做好准备

核心能力
高阶思维能力
·批判性思维：解决问题者确定并以批判态度思考问题，尝试考虑各种观点和多种解决方案。
·创造性思维：富有创造力的思考者充满好奇心。他们跳出框架限制，思考各种想法、主题、世界及周围事物 。他们提出问题 ，开放地学习新观点，敢于冒险。在各种情况下都会尝试使用原创观点及思维。
·反思性思维：反思性思考者根据自己的优缺点及喜好确定目标。他们会评估自己的学习进度，尝试进一步理解、规划并付诸实践，以实现自己的目标。反思性思考者会思考自己成功和奋斗的理由，通过反思不断成长。

高效沟通能力
·英语水平：熟练使用英语，用英语流利交流。通过有效沟通，还可在英语学习各方面（包括口语、阅读、写作、听力）不断进步。
·信息素养：具有信息素养能力的人会理解及评估一系列英语资源，并尝试以适当方式使用资源。
·公开演讲及演示技能：具有较强的公开演讲及表达技能是指能够使用适当的语调、语速和音量清晰、自信地讲话。优秀的公开演讲者和演示者可以使用适合受众的语言，在讨论和共享观点及信息时建立联系。

全球担当能力
·个人责任与诚信：个人责任与诚信是指要始终保持诚信并对我们自己的行为负责。
·协作：协作是指能够和一群人一起努力实现一个共同目标，彼此分享，在彼此思想的基础上，实现共同理解。
·领导力：展现领导才能是指在以身作则的同时，主动支持他人实现一个共同目标。领导力则指倾听其他观点并努力确保每个人均得到支持。
·国际和跨文化视角：国际和跨文化视角是指接受那些看法、思维或行为不同的人，以期对对方的经历和观点产生共鸣。这可以帮助我们建立全球视野，并帮助我们从多种角度评估问题和状况。
·尊重环境：尊重环境指做出有利于自己、社会、子孙后代及地球的可持续性选择。

培养目标：双语双思维全球胜任人才
● 能够达到较高的学术水平
● 具备运用更高级别思维能力的能力的才干
● 具备运用英语进行高质量交流和表达的能力
● 拥有较高的道德标准、价值观及领导力素质
● 具备成为世界公民的品质
● 理解国际问题和跨文化观点
枫叶世界学校课程的特色课程
世界研究

在这门课程当中，学生既要学习西方的大航海时代，也要学习中国的郑和下西洋的内容，引导学生把中国 的历史和中国的地理放到世界的历史、世界的地理中比较学习，形成学生的大历史、大地理观。

学术英语

枫叶世界学校课程在之前英语课程的基础上，增加了学术英语的内容，帮助学生掌握用英语学习数理化和 其他科目，以及用英语阅读相关文献和撰写论文的能力。

领导力、创造力

这也是枫叶世界学校课程新开发的课程。顾名思义，领导力、创造力课程就是通过系统化、课程化的方式， 培养学生领导力和创造力的课程。

大学先修课

针对要冲击世界顶尖大学、学有余力的学生，枫叶世界学校课程中增加了大量的大学先修课作为选修，既 包括AP课程，也包括枫叶自主研发的大学先修课，相当于大学一年级难度,如量子计算、爱因斯坦相对论、多变量微积分等。
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